
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia vinte e um de 
maio de dois mil e vinte e seis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, para a entrega do Título de 
Cidadão Santarritense Honorário ao 
Excelentíssimo Senhor Antônio Assunção de 
Olim. 

 
 
Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de mil e vinte e seis, às 
dezenove horas, nas dependências do Centro Cultural “Governador Mario 
Covas”, situado a Praça “José Gonso”, s/n, realizou-se Sessão Solene 
destinada à outorga do Título de “Cidadão Santarritense Honorário”, ao 
Excelentíssimo Senhor Antônio Assunção de Olim, deputado estadual 
‘Delegado Olim’, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 
população, bem como à sua atuação destacada na vida pública, 
demonstrado compromisso com o desenvolvimento das cidades do 
interior, contribuindo com ações, recursos e apoio institucional que 
refletem diretamente na melhoria da qualidade de vida da população. 
Assumindo a presidência dos trabalhos, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Solene e convidou os Vereadores presentes para 
ocuparem seus respectivos lugares, sendo eles: Amadeu Aparecido 
Lourenço e Flávio Roberto Peron. Em seguida, foram convidadas as 
autoridades para comporem a Mesa: Ilustríssimo Senhor Dr. Jorge Amaro 
Cury Neto, Delegado Diretor do Departamento de Polícia Judiciária do 
Interior 3 – DEINTER 3 de Ribeirão Preto; Ilustríssimo Senhor Dr. Jorge 
Miguel Koury Neto, Delegado Titular de Descalvado e responsável pela 
Delegacia de Santa Rita de Passa Quatro, representante da Seccional de 
São Carlos; Ilustríssimo Senhor Clovis Afonso, Diretor Financeiro da 
Santa Casa de Misericórdia; Ilustríssimo Senhor 1º Sargento Carlos 
Alexandre Cardin, encarregado do Comando do 2º Pelotão da Polícia 
Militar; Ilustríssimo Senhor Duarte Nogueira, ex-prefeito de Ribeirão 
Preto; Ilustríssimo Senhor Renato Bolsonaro; Ilustríssimo Senhor Dr. 
Carlos Augusto Romero Cárdenas; Ilustríssimo Senhor Ismael Miguel da 
Silva, Vereador de Porto Ferreira; Ilustríssimo Senhor Dr. André Fazio 
Neto, representante da OAB de Santa Rita; e Ilustríssimo Senhor André 
Braga, Prefeito de Porto Ferreira. Prosseguindo, o Presidente convidou o 
Nobre Vereador Flávio Roberto Peron, autor da propositura, para 



 

 

acompanhar o homenageado, Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 
Antônio Assunção de Olim, ao Plenário, conduzindo-o até seu lugar à 
Mesa. Em seguida, todos os presentes foram convidados a se colocarem 
em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro, ao piano, pela 
musicista e pianista Norma Jamus Villela. Foi registrada a presença das 
demais autoridades, convidados e munícipes presentes, conforme 
protocolo da Casa. Na sequência, a Assessora Parlamentar da Câmara 
Municipal, Senhora Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva, procedeu à 
leitura das correspondências recebidas e do Decreto Legislativo nº 
002/2026, que concedeu o Título de Cidadão Santarritense Honorário ao 
homenageado. Posteriormente, foi exibido vídeo institucional alusivo à 
trajetória do Deputado Estadual Delegado Olim. Usaram da palavra o 
Ilustríssimo Senhor Duarte Nogueira, o Vereador Flávio Roberto Peron, 
autor da homenagem, e o Ilustríssimo Senhor Lucas Comin Loureiro. 
Dando continuidade à solenidade, o Vereador Flávio Roberto Peron 
realizou a entrega do “Título de Cidadão Santarritense Honorário”, bem 
como de uma lembrança oficial ao homenageado Excelentíssimo Senhor 
Deputado Estadual Antônio Assunção de Olim. Em seguida, todos os 
presentes entoaram o Hino de Santa Rita, executado ao piano pela 
musicista Norma Jamus Villela. Na sequência, fez uso da palavra o 
homenageado Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Antônio 
Assunção de Olim, agradecendo pela honraria recebida. Dando 
prosseguimento à solenidade, a palavra foi concedida à cerimonialista 
Senhora Alzimeire Camilo Freitas, que saudou as autoridades presentes, 
representantes da educação, da segurança pública e da sociedade civil. Na 
oportunidade, o Diretor Financeiro da Santa Casa, Senhor Clovis Afonso, 
realizou a entrega da placa “Amigo da Santa Casa” ao Deputado Estadual, 
em reconhecimento ao apoio, dedicação e relevantes serviços prestados 
em prol da Santa Casa de Misericórdia. Posteriormente, teve início a 
homenagem referente ao “Prêmio Prevenção em Ação”, projeto 
idealizado pelo Deputado Delegado Olim, voltado à conscientização e 
prevenção ao uso de drogas entre adolescentes e jovens, já realizado em 
diversas cidades do Estado de São Paulo, alcançando milhares de 
estudantes. Na ocasião, foram homenageados autoridades e 
representantes das cidades participantes do projeto. Em seguida, a 
Presidente da ONG Bicho Sem-Teto, Senhora Valéria Máximo, realizou a 
entrega da placa “Amigo dos Animais” ao Deputado Estadual Delegado 
Olim, em reconhecimento ao apoio e às ações desenvolvidas em defesa da 
causa animal. Prosseguindo, foi realizada a homenagem “Prêmio 



 

 

Prevenção Social”, destinada às autoridades, entidades e representantes da 
sociedade civil que contribuem para o fortalecimento da prevenção, 
acolhimento e proteção de crianças, adolescentes e jovens do Município. 
Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, ao final das 
homenagens, a palavra retornou ao Presidente da Câmara Municipal, que 
agradeceu a presença de todos os convidados, autoridades e munícipes que 
prestigiaram a solenidade e declarou encerrada a presente Sessão, da qual 
se lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 01 de junho de 2026. 
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